

特别关注

在伦敦讲好中国体彩故事

让世界听到中国的声音

本报记者 杨天婴

2023年2月9日,在英国伦敦肖恩剧场里,来自世界彩票协会38个国家和地区的180多位会员代表,好奇又充满期待地注视、聆听着来自中国代表的发言,流利的英文配合大屏幕上精美详实的幻灯片演示,引得在场观众频频点头,还不时举起手机拍照。

这是世界彩票协会和欧洲彩票协会共同举办的2023年度彩票营销研讨会的讲台,也是全球彩票行业疫情之后的首次线下相聚。研讨会以“动荡时期的彩票—在危机中发现机遇”为主题,共有来自英国、匈牙利、美国、德国、奥地利、瑞士、巴西、新加坡、加拿大、意大利、法国、印度等国家和地区的彩票机构代表与会,聚焦当前复杂经济形势下彩票行业所面临的机遇与挑战、行业未来发展趋势等主题展开研讨。近几年,中国体彩面对危机和挑战,积极转型发展的成效为全球彩票业所瞩目,因此,主办方特别邀请中国体彩代表参会并作主题发言。虽然当天的会议议程相当紧凑,但中国体彩代表仍然用了近30分钟的时间,用丰富的数据、鲜活的案例、生动的音视频,以“拥抱社交媒体 突出体育特色 深度联结用户 传递品牌价值”为主题,对中国体彩深入洞察并把握媒介和营销趋势,充分借助热点事件和新媒体平台,创新开展责任、公益、公信品牌价值传递以及产品营销的实践进行了深度分享,向世界介绍了中国体彩发展的新故事,传递了中国体彩发展的好声音。让与会代表印象尤为深刻的是,在近年来变化动荡的环境中,中国体彩彩票始终坚守公益初心、履行社会责任,始终以创新、协调、绿色、开放、共享的内在统一把握发展、衡量发展、推动发展的理念和举措取得巨大成效,获得广泛认同。世界彩票协会主要负责人高度赞赏中国体彩近年来积极面对挑战、创新发展的理念和实践。比利时、意大利、新加坡等多个彩票机构



中国体彩代表参加2023年度彩票营销研讨会。

代表也主动找到中国代表团进行交流,认为演讲内容极具实践借鉴价值。

党的十八大以来,伴随着国家经济社会的发展,年轻的中国体彩事业砥砺前行,不断进取,无论是从销售规模、发展质量还是公益贡献上,都已成长为全球彩票行业翘楚。但是,世界彩票行业对于中国体彩的了解还不是很多,也不全面。此次参会,除了主题发言之外,中国体彩代表还与世界彩票协会主要负责人、各国家各地区彩票机构代表进行了广泛的交流。通过主动走出去、交朋友、促交流,来自全球彩票业的代表们近距离感受到了中国体彩的新发展理念、新发展格局和欣欣向荣、健康持续的新发展面貌。

近年来,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。如何更好地直面未知和挑战、开启高质量可持续发展,是全球彩票业共同关注的课题。中国体彩彩票工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,全面践行新发展理念,构建新发展格局;坚持稳中求进,有效防范风险,不断探索拓展客户群体,促进“多人少买”可持续发展;持续构建以责任、公益、公信为核心的国家公益彩票发展新格局,扎实推进高质量发展。可以说,这些“中国经验”弥足珍贵。

这一次在世界彩票业的讲台上发声,其实也是一次充满比赛味道的“亮相”。此时此刻,中国体彩彩票其实已经站上了领奖台。

彩市观察

实体店管理要常抓不懈

本报记者 赵萌

体彩实体店是展示体彩形象的平台,也是面向每一个普通群众展示体彩价值观念的窗口,因此各省市区体彩中心一直在督促实体店提升窗口服务质量。

长期以来,总局体彩中心和各省市区体彩中心,一直高度重视责任彩票建设和公益彩票建设。公益是体彩的生存根基,责任是体彩的发展保障,随着销量的日益提高,责任彩票建设在体彩工作中变得尤为重要。但是在体彩实体店,将责任建设落实到具体工作时,仍存在差距与不足。体彩实体店由代销者加盟,由于面临的市场和身处的环境各不相同,这就导致实体店代销者和销售员素质参差不齐,经营能力有高低。因此大部分的体彩实体店可以把责任和公益的建

设、宣传做得非常好,但是也有一部分实体店,无法全面或准确传递出体彩的责任和公益属性。

大部分群众通过实体店了解体彩,不规范、不用心、态度差的服务则会影响到群众对体彩的认知,而这种认知是有可能放大发酵的。体彩行业所倡导的精神和理念需要通过体彩实体店来传递,因此各省市区体彩中心更要抓好基层体彩实体店建设。

省市区体彩中心在督促落实时,会遇到各种各样的困难,但即便难度再大,也应坚持做好实体店的规范管理工作。只有规范管理,标准化的、成体系化的实体店,才能成为体彩发展的强大基础和支柱。在体彩未来的发展中,任何一个微小的问题都会带来很大影响,因此,提升实体店“窗口”的服务质量,抓规范化服务是关键,不能大意,必须常抓不懈。

湖南风采

衡阳体彩开展志愿服务

本报记者 王辉

近日,在湖南省衡阳市珠晖区东风街道苏州湾社区的马路上,有一群身穿“红马甲”的人员,手拿扫帚、铲子等工具,在清理着马路上掉落的树叶和垃圾——他们是衡阳体彩中心的志愿者。

在衡阳体彩中心相关负责人的带领下,志愿者们完成了指定区域内的清扫工作后,开始向过往群众分

发责任彩票折页,开展“公益体彩,责任为先”主题责任彩票宣传活动,向大家介绍体彩公益性质和责任彩票理念,引起了社区居民的关注。

衡阳体彩中心相关负责人表示,此次活动发出责任彩票宣传折页100余份,这是将志愿服务与责任彩票宣传融合的一次尝试,在为文明卫生城市建设助力的同时,向社会展示体彩公益公信品牌形象,让责任彩票理念更加深入人心。

三秦彩情

参与路跑赛事 宣传责任彩票

近日,以“相约春天·奔跑杨凌”为主题的陕西杨凌马拉松赛在杨凌农展馆鸣枪开赛,来自国内外的18000余名专业选手及路跑爱好者跨越山海,用脚步丈量青春,用热血铸就梦想。

陕西省体彩中心积极响应全民健身号召,组成了由体彩工作人员、专管员、代销者等体彩从业人员参与的“陕西体彩欢乐跑团”,展现了体彩人积极向上的精神风貌,为这次路跑比赛倾情助力。

比赛当天,咸阳体彩还在活动现场开展了“庆顶呱呱15周年,好礼连连,快乐翻倍”品牌暨责任彩票宣传活动,向在场观众宣传介绍公益体彩、责任彩票,并现场开展即开票销售。色彩绚丽的顶呱呱即开票在销售展区格外吸睛,引得不少人驻足观看,大家在比赛之余纷纷购买即开票,希望能讨个好彩头。

咸阳体彩工作人员在现场向大家介绍了责任彩票理念及体彩公益金的用途,在得知购买的每张体育彩票都会有一部分公益金用于支持体育和社会公益事业后,很多参赛者和观众用行动支持公益。现场观众张先生表示,他买了好几张即开票,准备带回家去和家人一起分享刮奖的乐趣,全家人一起为社会公益事业作贡献。

工作人员还在现场向参赛选手和观众发放了责任彩票公众手册,手册用简洁幽默的责任购彩小故事、趣味答题等方式向群众科普责任彩票理念,提升了社会公众对责任彩票的认知和了解。



在四川德阳,近300人参加“体彩乐跑美丽乡村”活动。

四川体彩供图

川彩风情

四川德阳

体彩乐跑为乡村振兴添“彩”

本报记者 张小可

4月9日,由德阳体彩中心主办的“体彩乐跑美丽乡村”品牌公益活动,在四川省德阳市旌阳区红伏村举行,现场百余组家庭近300人参加了乐跑活动。

活动中,德阳体彩为参赛者们精心准备了丰富的参赛包,遮阳帽、水杯、T恤等物品让参赛者们直呼“太贴心”,对3公里绿道慢跑充满期待。当天上午10点,参赛选手们跟随健身教练热身,随后统一集合,在体彩吉祥物乐小星的陪伴下,选手们奋力开跑。

“加油,坚持!”带着7岁女儿参加活动的李先生在慢跑过程中一直鼓励着孩子,“现在乡村建设搞得很好,设施齐全,风景也很漂亮,还能在沿途带领孩子认识一些农作物,增长他们对农业和农村的认识。”李先生希望通过这次活动为孩子的成长带来促进作用,也很感谢体彩搭建的活动平台。

除了3公里绿道慢跑,活动现场还设置了农副产品展销区、体育彩票公益宣传销售摊位,为参赛选手搭建购买农副产品助力乡村振兴、支持体育彩票参与公益事业的平台。多肉植物、沃柑、草莓、莴笋、酱油、粉条……村民们自家的农副产品在现场颇受欢迎。“理性购彩”“未成年人不得购彩”“购彩风格测试”等责任彩票宣传也引发不少选手和观众驻足了解。在趣味游戏区,家长和小朋友协力合作,在春日阳光里享受快乐运动的乐趣。

“体彩微光照亮美好生活”,此次活动是中国体彩彩票公益系列活动品牌“微光行动”的具体实践,是德阳体彩对“体育+乡村振兴”发展模式的有益探索,充分发挥“体育+”在带动乡村旅游、增强乡村活力、推动乡村产业发展方面独特作用的同时,为群众搭建一个参与全民健身的平台,彰显体彩支持和保障公益事业、体育事业发展,服务社会经济、关注民生的责任担当。

宁夏彩风

宁夏银川

跑团接力挑战赛助阵大乐透派奖

本报记者 丰佳佳

“翻翻翻,大把青春狂欢,翻翻翻,大好河山看看,翻翻翻,大快朵颐干饭,翻翻翻,大乐透的彩蛋……”伴随着动感的体彩跨界音乐《等我下班》,200余名跑步爱好者近日相聚宁夏银川海宝公园,以跑步接力的方式庆祝中国体彩彩票超级大乐透10亿元大派奖活动启动。

本次活动由宁夏体彩发起并主办,旨在向社会传递体彩彩票在促进公益事业和国家体育事业发展方面作出的贡献,以跑团接力的方式唤起更多人加入到全民健身队伍里,参与到随手公益中。宁夏体彩相关负责人、体彩专管员、代销者代表和多位媒体人参加活动,完成路跑接力后,大家共同放飞体彩五色气球,为全民健身助力,为体彩公益事业和超级大乐透加油,助力公益,接力梦想。

活动现场,参赛人员组队进行接力挑战赛,合作完成10公里路跑,大家在合作中收获了运动带来的快乐,也凝结了对体彩超级大乐透10亿元大派奖寄予的期望。活动现场还设置了动感单车体验、投壶等互动游戏,并搭建即开票展示体



在宁夏银川,跑团成员在活动现场体验动感单车。

宁夏体彩供图

验区,为观众带来幸运好礼,也丰富大家的参与体验感,香甜可口的大乐透主题冰淇淋和可爱的乐小星人偶则成为现场“人气王”。

本次活动邀请多位媒体人、网络主播参与,大家一起为活动助力,为公益发声。在完成接力任务后,多位媒体人畅谈他们对体彩的印象。

宁夏卫视频道主持人耿华表示,一张体育彩票虽然很小,但汇聚的正能量很大,一点一滴的积累,都为推动公益事业和体育事业发展贡献了重要力量。希望体彩公益之路有越来越多人加入,也祝每一位购彩者,好运连连,幸福翻倍。

新消息报记者高晓刚说:“‘小梦想·大乐透’,中国体彩彩票超级大乐透10亿元大派奖活动启动了,让我们大家一起奔跑,一起乐透,拥抱健康,享受快乐!祝福体彩彩票公益事业蒸蒸日上,祝本次大派奖活动圆满成功。”

媒体人猛将兄说,自己是一个有20年彩龄的资深购彩者,“之前一直都是购买足彩,作为一个刚开始购买大乐透的新手,祝超级大乐透10亿元大派奖圆满成功。愿每一个有梦想的人,都能梦想成真。”

开奖公告

7星彩第23040期 本期销售:16395466元 开奖号码:8 2 1 4 6 5 + 3 排列3第23091期 本期销售:49209290元 开奖号码:7 9 5 排列5第23091期 本期销售:19000314元 开奖号码:7 9 5 4 4



4月11日

本版新闻热线:010-67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net